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OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA

 ZA 2020.GODINU

 I PROJEKCIJA ZA 2021. I 2022. GODINU

1.Sažetak djelokruga rada proračunskog korisnika 
 
Osnovna škola Zdenka Turkovića Kutjevo je osnovnoškolska odgojno-obrazovna javna ustanova.

 Rad škole organiziran je u MŠ i 9 Područnih škole (Mitrovac, Vetovo, Tominovac, Grabarje, Kula, Poreč, Ciglenik, Bektež i Gradišta). 


Školu pohađa ukupno 390  učenika u 32 razredna odjela (17 odjela u MŠ i 15 odjela u Područnim školama).

Nastava je u školi organizirana kao redovna, izborna, dodatna i dopunska, a izvodi se prema nastavnom planu i programu koje je propisalo Ministarstvo znanosti i obrazovanja , a provodi se prema Godišnjem planu i programu rada škole i Školskom kurikulumu  za školsku godinu 2019./2020. 
2.Obrazloženje programa rada školske ustanove

Prioritet škole je kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika što ostvarujemo: 

· stalnim usavršavanjem nastavnika (seminari, stručni skupovi, aktivi) i podizanjem nastavnog standarda na višu razinu;

· poticanjem učenika na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja, prijave na literarne i likovne natječaje, školske projekte, priredbe i manifestacije u školi i šire.
· organiziranjem zajedničkih aktivnosti učenika i nastavnika tijekom izvannastavnih aktivnosti i druženja kroz kolektivno upoznavanje kulturne i duhovne baštine;

· poticanjem razvoja pozitivnih vrijednosti.
3.Zakonske i druge podloge na kojima se zasniva program rada škole

· Godišnji plan i program rada škole za školsku godinu 2019./2020.,
· Školski kurikulum za školsku godinu 2019./2020.,

· Upute za izradu proračuna Požeško-slavonske županije i financijskih planova proračunskih i izvanproračunskih korisnika Županije za razdoblje  za razdoblje 2020.-2022. godine,
· Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, (NN br. 87/08., 86/09., 92/10., 90/11., 5/12.,16./12., 94/13., 152/14. , 7/17. i 68/18)
· Zakon o ustanovama, (NN br. 76/93., 29/97., 47/99. i 35/08.)
· Zakon o proračunu, (NN br. 87/08., 136/12. i 15/15.)
4.Usklađenost ciljeva, strategije programa s dokumentima dugoročnog razvoja

Školske ustanove ne donose strateške, već godišnje operativne planove prema planu i programu koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja.  Vertikala usklađivanja ciljeva i programa MZO-a  - jedinice lokalne (regionalne) samouprave - školske ustanove još nije provedena.

Također, planovi se donose za nastavnu, a ne fiskalnu godinu. To je uzrok mnogim odstupanjima u izvršenju financijskih planova, na primjer, pomak određenih aktivnosti unutar školske godine iz jednog polugodišta u drugo uzrokuje promjene u izvršenju financijskog plana za dvije fiskalne godine.

5. Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava za        

    provođenje programa

Izvori sredstava za financiranje rada škole su:
· Pomoć od proračunskih korisnika, skupina 636, Ministarstvo znanosti  i obrazovanja – Državna riznica  za plaće i ostale rashode za zaposlene;
· Prihodi po posebnim propisima, skupina 652,  prihodi su od sufinanciranja roditelja za školsku kuhinju, ekskurzije učenika i  osiguranje učenika i prihod za školsku prehranu za djecu u riziku od siromaštva, 
· Tekuće donacije, skupina 663, za provedbu dodatnih aktivnosti škole prema planu i programu rada;
· Opći prihodi i primitci, skupina 671, županijski proračun za materijalne troškove poslovanja te održavanje i obnovu nefinancijske imovine;
   6. Izvještaj o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljenim na pokazateljima uspješnosti iz nadležnosti proračunskog korisnika u prethodnoj godini
Ostvareno je redovno odvijanje nastavnog procesa. 
Zaposlenici su se stručno usavršavali na stručnim aktivima i seminarima.

Učenici su sudjelovali na natjecanjima u sportskim disciplinama u organizaciji Školskog sportskog saveza Požeško-slavonske županije (nogomet, odbojka, rukomet, košarka, kros, atletika, gimnastika,badminton i dr.i na državnom natjecanju iz badmintona).   

Učenici su sudjelovali na županijskim natjecanjima (LIDRANO, hrvatski jezik,engleski jezik, njemački jezik,matematika, fizika, povijest, geografija, kemija, biologija i vjeronauka). 
Organizirano je Županijsko natjecanje iz vjeronauka.
U Kutjevu, 11. listopad  2019.

Ravnatelj  škole:
Miljenko Crnjac
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